

КРЕМЛЁВСКАЯ ЁЛКА 25 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА

В конце прошлого года в Кремле прошёл традиционный праздник - новогодняя ёлка. Это яркое, незабываемое шоу, которое всегда связано с каким-то историческим событием. В этом году она была посвящена 200-летию русской победы над Наполеоном в Отечественной войне 1812 года.

Александр Мазунов из Московской Федерации профсоюзов рассказывает:

«Прошло уже 200 лет, и люди стали забывать о произошедшем. Теперь это только история, и эту историю нужно знать. Мы постарались соединить вместе исторические события и добрую детскую новогоднюю сказку. В украшении зала, в костюмах, в спектакле были элементы событий 1812 года, на сцене герои сказок встретились с героями реальными».

Однако в такой день и солдаты, и Наполеон - роли второго плана. Кремлёвский дворец ждал Деда Мороза, ведь он - главный символ Нового года.

Пресс-секретарь Кремля Виктор Хреков ответил на вопросы корреспондента:

- На ёлку в Кремль приехали 5,5 тысяч ребят со всей страны: победители олимпиад и спортивных соревнований, лучшие ученики, а также ребята из детских домов и дети, чьи родители погибли в военных конфликтах. Например, были приглашены ребята из Южной Осетии и из Абхазии, где ещё недавно шла война.

- Как проходила подготовка к ёлке?

- Детская новогодняя ёлка в Кремле прошла в 11-й раз. Традиционно организацией приёма маленьких гостей занимались московские профсоюзы, а в спектакле в Кремле участвовали артисты московских театров. Организацией поездки для детей, которые были приглашены в столицу из разных регионов страны, занимались тысячи людей. Они не только бронировали билеты на транспорт, но и обеспечивали еду, готовили культурную программу.

Кроме того, наши работники занимались вопросами медицины. На празднике было очень много людей, а в это время у нас была эпидемия гриппа. Поэтому на всякий случай было зарезервировано 100 мест в московских больницах, были медицинские пункты в Кремлёвском дворце и в гостинице «Измайлово», где жили дети. В гостинице тоже был особый контроль, там не было никаких других туристов.

- А что было в новогодних подарках?

- Конфеты, сладости российского производства. Подарки были в красивых металлических коробках, на которых изображён Кремль, а также картинки сражений 1812 года. Но я обо всём не хочу говорить - пусть дети сами расскажут!

*По статье Ларисы Кафтан, газета «Комсомольская правда» от 25.10.2011
и по репортажу Дениса Давыдова (<http://www.1tv.ru/news/social/194886>)*

344 слова